

特朗普称 美将在叙利亚保留少量驻军“保护油田” 俄军直升机降落叙北部废弃美军基地

新华社华盛顿10月21日电(记者刘品然 刘晨)美国总统特朗普21日表示,美军将在叙利亚保留少量驻军以确保叙境内油田的“安全”。

特朗普在当天举行的内阁会议上作出以上表述。他还表示以色列和约旦要求美方在叙利亚境内另一区域保留少量驻军,并未明确两处驻军的规模和部署周期。

特朗普说,除了以上两点,美军没有理由继续在叙利亚。他多次提到要最终将美军全部撤回国内,并强调这是他的选举承诺。

美国国防部长埃斯珀当天早些时候在阿富汗向记者确认目前有一部分美军驻在叙利亚东北部一些

油田附近,这些美军不在现在的撤军计划中,他们将和叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”合作确保油田不被极端组织“伊斯兰国”及“其他人”控制并从中获益。

《华盛顿邮报》当天援引一位美方官员的话报道,留在叙利亚产油区的美军数量约为200人。

美媒报道说,这是特朗普第二次在从叙利亚撤军问题上作出妥协。特朗普曾于去年12月要求将约2000名驻叙美军立即撤出,但随后后美军在叙利亚仍保留了约1000人的驻军规模。

埃斯珀19日曾表示,从叙利亚东北部撤出的约1000名美军士兵将部署至伊拉克西部地区,执行

打击极端组织“伊斯兰国”等任务,并称这些美军撤出后,驻叙美军将仅在叙利亚南部与约旦和伊拉克交界处的坦夫基地驻防。

新华社莫斯科10月22日电(记者吴刚)据俄罗斯政府机关报《俄罗斯报》22日报道,俄空军的一架直升机日前降落在叙利亚北部拉卡省的一处废弃美军基地。

报道援引俄国防部消息人士的话说,叙政府军上周接管了该基地。该基地之前由库尔德武装控制,建有飞机场,是连接叙北部几个重要城市的枢纽。2014年“伊斯兰国”极端势力控制了这一机场,2017年美国支持的库尔德武装占领这一机场并改建成美军基

地。

报道说,随着美军逐步从叙利亚北部撤出,俄宪兵部队正接管叙北部边境地区的巡逻任务。

本月9日,土耳其军队进入叙北部,打击被其视为恐怖组织的库尔德武装。叙政府对此予以谴责,并表示将采取一切合法手段反击。

土耳其与美国17日就土军在叙北部暂时停火和建立“安全区”问题达成协议。根据协议,土耳其在叙北部的军事行动将暂停120小时,土方将在叙北部沿土叙边界建立纵深约32公里的“安全区”,叙库尔德武装从这一“安全区”撤离。

土国防部长表示 暂停行动不意味着停火

新华社安卡拉10月22日电(记者郑思远 施洋)土耳其国防部长阿卡尔21日晚表示,土耳其暂停在叙利亚北部的军事行动并不意味着停火。

阿卡尔在首都安卡拉对媒体表示,自17日晚10时以来,土耳其军队遭受了40次袭击,1名士兵丧生,7人受伤。土耳其保留对任何敌对行为和攻击进行自卫的权利。

他说,在临时停火的120小时内,土耳其军队密切关注叙利亚库尔德武装从“安全区”撤出以及收集重型武器和摧毁防御工事的进程。

本月9日,土耳其军队进入叙利亚北部展开军事行动,意欲清除土叙边境叙利亚一侧的库尔德武装。土总统埃尔多安称此举是为防止在土南部边境线上出现“恐怖主义走廊”,并促使叙利亚难民重返家园。

土耳其与美国17日就土军在叙北部暂时停火和建立“安全区”问题达成协议。根据协议,土耳其在叙北部的军事行动将暂停120小时,土方将在叙北部沿土叙边界建立纵深约32公里的“安全区”,叙库尔德武装从这一“安全区”撤离。

日本天皇正式宣告即位

新华社东京10月22日电(记者郭丹)日本德仁天皇22日在皇居正殿“松之间”举行了“即位礼正殿之仪”,正式宣告日本第126代天皇即位。

“我愿一直为日本国民及世界之和平而祈愿。亲近国民、遵守宪法,为美好日本国家及日本国民的综合象征而尽职尽责。”当日下午,日本德仁天皇在登上位于“松之间”内的紫色宝座“高御座”后宣读了即位誓言。

当天下午1时,德仁天皇身着传统装束“黄褂染袍”登上了“高御座”。“高御座”旁边,雅子皇后站在紫色宝座“御帐台”之中。秋筱宫亲王夫妇等成年皇室成员也身着传统服饰站在“松之间”殿内参加了即位仪式。上皇(明仁天皇)夫妇未参加。

德仁天皇宣读完即位誓言之后,日本首相安倍晋三身着黑色燕尾服向天皇宣读了贺辞,并三呼“万岁”。正殿之外礼炮齐鸣。

据日本宫内厅介绍,新天皇即位仪式,需要经过“剑玺继承之仪”“即位礼正殿之仪”“祝贺御列之仪”等重要流程。今年5月1日,新天皇德仁举行了“剑玺继承之仪”,正式继承了象征皇位的三种神器以及国印和天皇御玺等。原定22日当天下午开始的巡游等“祝贺御列之仪”,因处理强台风“海贝思”灾情而延期至11月10日举行。

22日晚间还将举行新天皇即位“晚宴之仪”,届时天皇夫妇和皇室成员将与外国元首等宾客一同用餐。

据宫内厅介绍,有来自194个国家及联合国、欧盟等组织的代表共2000余人参加了此次即位仪式。

法国称 英国如再次推迟“脱欧”不符合任何一方的利益

新华社巴黎10月21日电(记者唐霁)法国政府发言人茜贝特·恩迪亚耶21日在巴黎表示,法国认为英国如再次推迟“脱欧”不符合任何一方的利益。

恩迪亚耶当天对媒体说:“英国议会现在需要用投票表明态度,而不是通过拖延战术争取时

间。”她认为,英国应该给欧盟一个明确的回答,究竟是同意还是反对“脱欧”协议。她认为通过长时间谈判,欧盟的态度已经非常明确。

法国经济与财政部国务秘书阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢当天在接受电台采访时表示:“不排除英国

在10天之内‘脱欧’的可能性。”她敦促法国中小企业为英国可能“无协议”脱欧做好充分准备。据法国媒体报道,统计显示,54%的法国中小企业尚未研究英国“脱欧”可能带来的负面影响。

英国议会下院19日投票通过

了由独立议员奥利弗·莱特温提出的英国“脱欧”修正案,迫使首相约翰逊致信欧盟,寻求再度推迟“脱欧”。21日,英国议会下院议长约翰·伯科否决了政府提交的一项要求重新表决新“脱欧”协议的动议,英国“脱欧”再度延期的可能性大大增加。



新西兰 奥克兰市中心火灾 致1人重伤1人失踪

这是10月22日在新西兰奥克兰市中心拍摄的火灾现场。

新西兰奥克兰市中心正在兴建的天空城会展中心顶部22日突然发生火灾。警方发言人说,火灾已造成至少1人重伤、1人失踪。(新华社发)

特鲁多连任加拿大总理

新华社渥太华10月22日电(记者李保东)加拿大选举委员会22日说,现任总理特鲁多领导的自由党在21日联邦众议院选举中再次击败保守党,特鲁多成功连任总理。

根据加拿大选举委员会公布的投票结果,在众议院338个席位中,自由党获得157个席位,保守党121席,魁北克人党32席,新民主党24席,绿党3席,独立参选人

1席。自由党因未能获得议会半数以上席位,需要与其他政党组成联合政府。

根据加拿大法律,联邦众议院选举每4年举行一次。赢得众议院多数席位的政党成为执政党,该党领导人出任总理。在2015年大选中,自由党赢得众议院184个议席,成为众议院第一大党;保守党获得99个议席,位居第二。

内塔尼亚胡宣布组阁失败 将组阁权归还以总统

新华社耶路撒冷10月21日电(记者陈文仙 尚昊)以色列总理内塔尼亚胡21日晚宣布组阁失败,并将组阁权归还以总统里夫林。

内塔尼亚胡在社交媒体上发布视频,承认他未能成功组建新一届政府,已将组阁权归还里夫林。他说,自受权组阁以来,他一直为建立一个广泛的联合政府而不懈努力,但是未能将蓝白党领导人甘茨带到谈判桌前。

以色列总统办公室当晚发表声明,证实里夫林已收到内塔尼亚胡

归还组阁权的通知。声明说,里夫林打算将组阁权授予甘茨,并将在未来3天内宣布这一决定,甘茨将获得28天组阁期。

蓝白党当晚发表声明说,该党已下决心组建一个由甘茨掌舵的“自由联合政府”。

据以色列媒体报道,依照法律,如果甘茨在获得组阁权后不能在28天内成功组建政府,其他任何议员都可能被授权组阁并在21天内组建政府。若再次失败,以色列将举行新一轮大选。

今年4月,以色列举行第21届

议会选举,利库德集团胜出,获得组阁权。但内塔尼亚胡未能在规定期限内成功组建执政联盟,导致议会解散重新举行大选。

9月17日,以色列举行第22届议会选举。蓝白党获得33个席位,成为以色列新一届议会第一大党;利库德集团获得32个席位。组阁磋商结果显示,55名议员推荐内塔尼亚胡组建新一届政府,54名议员推荐甘茨,两人均未获得组建政府所需的大多数议员推荐。9月25日,里夫林宣布正式授权内塔尼亚胡组建新一届政府。

英美多家机构成立“癌症早期检测国际联盟”

新华社伦敦10月21日电(记者张家伟)英国癌症研究会21日宣布,该机构与英美多家学术机构共同成立了“癌症早期检测国际联盟”,以开发新方法和提升早期癌症诊断能力,提高病患存活率。

多数癌症如果能在病发早期阶段就被诊断出来并开展治疗,病患存活率就会极大提升。为更好实现

这一目标,英国癌症研究会与英国剑桥大学、伦敦大学学院、美国斯坦福大学等机构共同成立了“癌症早期检测国际联盟”,以便进一步推动这一领域的技术创新发展。

联盟中的科学家将会在多方面进行科研合作,例如开发新的成像技术和医用机器人,以便在早期阶段检测出肿瘤和癌症前期细胞病

变;深入分析肿瘤所处环境如何影响癌症发展;开发更低侵入性和更简单的癌症筛查技术,如血液、呼吸和尿液检测等。

英国癌症研究会首席执行官米歇尔·米切尔说,单一一家机构很难在癌症早期诊治上取得实质进展,但国际领先的学术机构如果能联手就可以为病患带来更大的治疗希望。

孟加拉国登革热已致104人死亡

新华社达卡10月22日电(记者刘春涛)据孟加拉国卫生部门公布的最新数据,今年以来孟加拉国登革热患者已超过9万人,其中104人死亡。七八月份是死亡人数最多的两个月,分别有35人和57人。

属的卫生服务总局公布的最新数据显示,截至10月21日,今年孟加拉国登革热患者已达93807人,其中104人死亡。七八月份是死亡人数最多的两个月,分别有35人和57人。

孟加拉国政府部门近期加大了灭蚊力度,同时要求民众及时清理住所附近水体,减少适合蚊子产卵的环境。10月份登革热病例数已大幅下降。

登革热是一种蚊媒传染病,主要在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可能导致死亡。

施工公告

因斜拉索定期保养需要,G15沈海高速杭州湾跨海大桥将对南航道桥斜拉索进行检查与维护,施工时间从2019年10月28日开始,计划于2019年11月30日完工,历时34天。届时杭州湾跨海大桥将对南航道桥双向第一、二车道进行封闭施工(整个施工期间夜间封闭第一车道)。采取交通封闭措施的区域为:宁波方向 K1394+500M—K1396+000M,封闭距1.5公里;上海方向 K1396+300M—K1394+800,封闭距离1.5公里。

施工期间,请过往车辆注意安全,按照设置的标志牌行驶、减速慢行、禁止超车,严格遵守道路交通安全有关法律法规,服从现场交警和施工管理人员指挥。

施工带来的不便,敬请谅解!

高速交警宁波支队五大队 宁波市杭州湾大桥发展有限公司 巨力索具股份有限公司杭州湾跨海大桥南航道桥减振器应急检查与维修项目部
二零一九年十月二十三日

栎和佳苑住宅房屋抽签通告

为了做好栎和佳苑住宅房屋抽签工作,保证整个抽签过程的合法有效,特邀请浙江省宁波市天一公证处进行现场监督公证,现将抽签有关事项通告如下:

一、抽签须知

(一) 抽签时间:2019年10月27日(星期日)上午7:40至上午11:55,根据确认套型分档抽签,超出规定时间者视为自动放弃,不予进入抽签现场。

(二) 抽签地点:海曙区石碶雅戈尔中学(建庄万兴路369号)。

(三) 抽签步骤:

- 在海曙区石碶雅戈尔中学教学楼二楼走廊处办理签到登记手续,登记时协议人须凭抽签通知书、本人身份证(原件);协议人因故无法参加抽签的,受委托人须凭协议人的授权委托书、抽签通知书及协议人身份证(原件)、受委托人身份证(原件);
- 签到登记完毕后,在海曙区石碶雅戈尔中学二楼走廊入口处抽取顺序号,以排队的先后顺序抽取顺序号;
- 凭顺序号在海曙区石碶雅戈尔中学二楼走廊休息,等待抽签;并按规定时间凭顺序号进入海曙区石碶雅戈尔中学二楼报告厅抽签现场,对号入座;
- 验票:由抽签代表(每抽签档中顺序号最后二号)当场检验房票数量;
- 抽房票:按照从先到后的顺序,由主持人报读顺序号上台抽取房票,如报读三次无人应答或无人上台抽签,视为自动放弃。房票上需盖有石碶街道房屋征收(拆迁)办公室公章及浙江省宁波市天一公证处专用章,否则视为无效;
- 房票报读:房票抽取后,由浙江省宁波市天一公证处公证员当场公布结果;
- 登记备案:抽签人持房票到房票登记处进行登记备案,并签字认可。

二、抽签注意事项

(一) 进入抽签现场后应保持肃静,不得大声喧哗。

(二) 遵守纪律,按序抽签。

(三) 积极配合,及时登记。

(四) 登记完毕,及时退场,自行返回。

三、新房房款结算事宜

新房房款集中结算时间、结算地点待抽签结束后另行通知。

附:《石碶街道栎和佳苑安置房各档抽签时间安排表》

海曙区石碶街道房屋征收(拆迁)办公室
2019年10月23日